

# 一次不很長的演講:從 LV 包到漢奸賣國賊

作者:由之

(上接 P06)

對,他們一分錢不花,就賺到了我們大把大把的資源和血汗。”老師頓了頓,“我們唯一得到的就是所謂的 GDP, 資源和血汗都到了國外,給我們留下的是 GDP, GDP,害人的忽悠人的 GDP。”

“這樣的開放政策是什麼政策?是漢奸賣國賊政策。漢奸賣國賊是誰?沈圖就是其中一個,他是原中國民航總局的局長,搞垮我們運十飛機就有他的功勞。事情敗露後,他在上世紀八十年代就逃到了美國,並被美國供養着保護着。”

“打到漢奸賣國賊!”“槍斃沈圖!”同學們氣憤了,呼喊着。

(六)

“安靜,同學們。那麼我們再看看三十年後的今天,我們失去了哪些,得到了那些?得到的大家都看到了,那就是滿街的外國跑的汽車,以及高樓大廈,還有寬闊的公路,繁華的商場,這些都是我們可以看到的,也是開放者們引以為為豪,忽悠我們的。但是我們失去的是什麼?代價是什麼?”

“不要說我們什麼技術都沒有得到,不要說我們獨立自主的工業已經完整破壞,也不要說我們早已經成了西方的附庸、西方的經濟殖民地;只說我們的礦產,只說我們的環境。”

老師喝了口茶,平靜了自己的聲音。“請問同學們,美國有稀土嗎?有。美國有石油嗎?有。但他們開採自己的稀土與石油嗎?不,他們不開採,他們知道那是他們祖先留下來的,是要留給世世代代的。他們是只要能從各國得到的,他們都不開採,他們搶人家的,為什麼中東那麼亂,就是那里有石油,他們要搶和霸佔

那里的石油。可以說中東的石油已經完全被西方和美國所瓜分。”

“我們也有礦產,比如稀土,什麼是稀土?那可是現代工業與國防的命脈啊,沒有它就不行。於是我們大量出口,我們現在還佔了世界稀土資源的三分之一,原本是三分之一以上啊。知道我們稀土的年產量佔了世界的多少嗎?我們佔了百分之九十七。也就是說,現在世界用的稀土幾乎全部都是我們提供的。按這種速度開採,我們還頂多開採三十年。煤炭,我們是煤炭大國,日本進口了我們大量的稀土與煤炭,用於填海,按目前的開採速度,最多還能夠開採一百年。這些數據我都是網上查到的,記憶不一定很準確,但差不了多少。”

“老師,我們不是進口了大量石油資源嗎?”一學生提問。  
“是的,確實。那你知道我們現在的石油儲備有多少嗎?告訴你,一周,這是我剛從戴旭的報告中看到的。中國一半以上的石油消耗依賴進口。現在中國還可以從中東等進口到石油。但我們知道中東的石油主要是由美國控制的,中國主要的進口來源有利比亞,有伊朗;現在利比亞被美國等西方國家打敗了,伊朗也



在危機中。如果這些石油完全被西方所控制,我們還能夠得到什麼?七天啊,連緩衝的時間也沒有,那麼我們大街上跑的所有汽車幾乎完全要癱瘓。原來中東以及非洲等國家都是支持我們的,我們也是支持他們的,可開放後,我們唯美國馬首是瞻,我們拋棄了他們,他們也遠離了我們,我們現在是哪怕想回頭也沒有回頭的的能力了,悲啊。”

老師看了那同學一眼,那同學點了點頭。於是老師繼續說:

“我們的森林砍伐了多少?我不知道。由於直接在我們的國內開低端工廠,用我們的勞動力,用我們的資源,我們的環境污染了多少?我也不知道。但我知道:原本家鄉的池塘都是清澈的池塘,不但都可以游泳,還是我們老百姓的吃水的池塘。但現在呢?幾乎沒有一個池塘可以游泳了,老百姓吃水都靠打井了。我更加知道:原本家鄉很多的一些小生物都滅種了或快滅種了。我家鄉的小米蝦滅種了,我家鄉的地皮菌滅種了,我家鄉的山上的一种植物果子,象板栗樣的‘毛粒子’也滅種了,野生的泥鰍、鱔魚、螺頭等還有,但遠不如以前那樣多了。其它地方的情況怎麼樣?我不知道,但可以肯定也差不了多少。因為我的家鄉以前是山清水秀的地方,到現在沒有一個工廠在那里落戶,也不鄰近工廠區。我家鄉如此,其它就可想而知。”

“同學們,我們都知道,我們國家現在有三萬多億美元的外匯。外匯的概念我已經給同學們講授過,我這里就不講了。三萬多億美元是多少?是20多萬億人民幣,是平均每人將近2萬元人民幣,也就是說,我們是不但不知道花了多少資源與血汗換來了肯德雞,換來了滿大街的洋品牌汽車,換來了我們上網的筆記本,換來了那些富豪們手中的LV包,就這三萬億美元,該是我們消耗了多少資源與血

汗所換來?”

老師的喉嚨有點沙啞了。  
“礦產資源一挖完就沒有了,是不可再生的。環境破壞了,要多少年才可以恢復?只有天知道。我們現在的繁華是建立在什麼基礎上?是建立在吃前人留下的財產的基礎上,更是建立在吃子孫萬代家園的基礎上,也是建立在毀壞我們子孫後代家園的基礎上。我們把後代的資源都幾乎要敗光了,我們的後代吃什麼?他們怎麼在這個世界上立足?他們怎麼在這個世界上生存?”

“同學們,我向你們鞠躬了。”老師向同學們深深的鞠了一躬,繼續說,“你們是我們的下一輩,我們對不住你們,別看現在這麼繁華,別看現在的我們很多都是在燈紅酒綠、歌舞升平中,那都是建立在消耗你們資源的基礎上,那都是建立在損耗你們以及你們後代的資源與環境的基礎上。我們對不住你們,我們對你們犯了罪,犯了大罪。”

老師再次對學生深深的鞠了一躬,此時很多同學的眼中都淚水滿腔,更有同學已經淚水漣漣。

(七)

“同學們,擦干淚水吧”老師繼續說。“造成這一切的原因是什麼?是開放嗎?不是,開放本身沒有錯。那麼是什麼?是漢奸賣國賊,是大大小小的沈圖們,並且他們現在還有很多盤踞在我們國家的大大小小的崗位上,盤踞在我們國家的要害部門。”

“他們喊出了救美國就是救中國的口號,他們可以把大把大把的錢救美國、救歐洲,但他們置老百姓的上學難、看病難、買房難於不顧;他們腰纏萬貫,財富都送往國外,子女也送往國外,他們在國內當裸官;他們拼命的推銷美國的轉基因,讓我們中華民族斷子絕孫;他們把國家的民族產業都出賣給了他們的西方主子,讓他們西方主子控制了我們的工業農業;他們,他們,他們罄竹難書,他們的罪孽罄竹難書,他們罪該萬死。”

鼓掌,掌聲雷動。  
課堂上響起了“打倒漢奸賣國賊”口號,在這此起彼伏的口號聲中,老師輕輕的說了聲講完了後,就默默的走下了講臺。

## 21世紀:私帝國與公帝國

文揚

20世紀世界的主题是社會主義與資本主義的對決,最後以東方社會主義集團的解體宣告了一個歷史性的結局。

21世紀世界的新格局將是如何?就是美國單極霸權統治之下的全球一體化了嗎?20世紀的最後十年短暫地顯露了這樣一個前景,全球化、普遍繁榮、技術進步、民主第三波,整個世界似乎都在朝着美國所希望的樣子發展,樂觀昂揚的情緒在全球範圍內洋溢。

今天的美國人將那段時間稱為 Age of Optimism 樂觀主義時代,大約持續了十年左右,因為此後的一系列重大事件,讓美國人很難再繼續保持樂觀了。

9-11 襲擊和美國發動的“反恐戰爭”令美國喪失了作為領導者的道義形象,而在接下來的金融危機和經濟蕭條之後,美國已不再成為各國爭相效仿的榜樣。

這個變化是巨大的。尤其是,與美國衰落同時發生的,是中國及印度、巴西等新興經濟體的高速崛起。

如何理解當今世界這個新的格局?僅僅圍繞著美國是否真的衰落了,中國何時超越美國甚至取代美國這幾個話題來討論似乎意義不大,因為人們早已發現,整個世界的巨變已經不只是主權國家之間的力量消長和興衰交替,另有一些巨大的組織也在決定著新的世界權力格局。

那些全球最大的非國家企業,如蘋果公司、埃克森石油公司、微軟公司、沃爾瑪公司等,其綜合實力和影響力早已不是“富可敵國”一詞可以描述的了。

如果僅從資產總額上衡量,一種新的“三個世界”劃分實際上是這樣的:第一世界是“強國集團”,大約就是參加 G20 峰會的這一部分現代化強國;第二世界卻不是主權國家集團了,而是大約 2000 家左右非國家的、私營的大型跨國企業,這些巨型企業中的每一個都有能力買下一堆瀕于破產的窮國;而第三世界則是所有那些有名無實的主權國家的集合,根據布魯金斯學會的標準,其中被列入“失敗國家”名單的大約有 140 個左右,被列入“重債國家”名單的大約有 40 個左右。

在這樣一個新的“三個世界”格局中,關於國際體系的很多傳統教條都過時了。1、主權國家已不再是國際體系唯一的行為者,很多巨型的私人公司正在以空前的規模影響著人類社會;2、百分之七十到八十的主權國家



文揚

已經退化為近乎癱瘓、無所作為的“半國家”;3、很多巨型跨國公司越來越像是國家,而很多成功的小國則越來越像是巨型公司;4、全球的權力已經不只是在各國所代表公權力之間平衡和分配,很大一部分已經掌握在了私人手中;5、主權國家的公權力是“人民”利益的代表,大型私人企業不再是“人民”,它們不對任何公共利益負責,例如安全、環境、衛生、教育、福利、文化事業等,它們只是一味地追求利潤;6、那些業務範圍覆蓋世界各地、公司勢力滲透各個領域、雇員人數超過中小國家人口的巨型私人企業,內部結構類似於一個帝國,但帝國權力的本質卻完全是私人的。

就在上個月,一本在美國出版的名為《私人帝國》的英文著作,終於為這個新的世界格局破題了。作者 Steve Coll 是多本暢銷書的作者,普利茨新聞獎獲得者,新美國基金會的總裁。在這本深入揭秘美國埃克森石油公司內幕的書中,作者讓世人瞭解到這個典型的現代私人帝國已經發達到了什麼程度。它有自己的世界觀和價值觀,自己的外交政策,自己的統治方式和企業文化,大都不為外人所知。

私帝國的大規模崛起,正如另外一位同樣關注這個領域的觀察者 David Rothkopf 所說,是我們這個時代最為重大但卻是少被人談及的事件。

如果這些敏銳的思想者們是對的,那麼,21世紀的全新格局,很可能是私帝國與公帝國之間的對局博奕。

如是觀之,2008年的金融危機就是私帝國在新世紀的第一次禍害,極少數人為了一己私利,不惜犧牲全球社會的利益,甚至包括美國的利益。

如是觀之,美國是世上最為縱容私帝國為所欲為的國家,儘管這些立足于美國的私帝國並不一定代表美國的利益;而中國則是最不容許私帝國在自己的國土上出現的國家,儘管中國也接受各大私帝國在本國的擴張。

如是觀之,中美對局在多大程度是中國與美國政府這個公帝國之間的對抗,多大程度是中國與寄生在美國的私帝國之間的博奕,大可研究。

2012年5月25日

### 美国 BMD 律师事务所

我们的律师经验丰富, 祝您事业马到功成

我们拥有超过50位律师的专业团队, 能为您提供在商务、房地产、税务、知识产权及证券金融等各个领域的法律服务。

欲了解更多详情, 请联系唐永昶律师或徐佳佳律师。



唐永昶律师  
电话: 330-752-1959  
电子邮箱: jtang@bmdllc.com



徐佳佳律师  
电话: 330-253-9195  
电子邮箱: vxju@bmdllc.com



BRENNAN, MANNA & DIAMOND  
ATTORNEYS & COUNSELORS AT LAW

地址: 75 East Market Street, Akron, Ohio 44308  
网站: www.bmdllc.com